I''TABHOE YITPABJIEHUE MYC POCCHUHU 11O KPACHOAPCKOMY KPAIO
VIIPABJIEHUE HAI30PHOM JESTEJIBHOCTH U TIPO®UIAKTUUYECKOM PABOTHI
OTJEJ HAJI3OPHOM JESATEJIHOCTU U MPOPUTAKTUYECKOM PABOTY

IO I'. KPACHOSPCKY

IHAMATKA

0 COOJIIOIEeHNH Mep MOKAPHOM 0€30IIACHOCTH B SKHJIbe

B nocnennue roael B KpacHosipckom kpae, B ToM uucie B TI. KpacHosipcke, mopasisoliee
OOJBIIMHCTBO MOXAPOB U THOEIH MPU HUX JIOACH MPOUCXOAUT HA 00BEKTaX KUiIoro Goumaa.

OcHoBHbIE INPUYIHUHbLI BOSBHUKHOBCHHUA II0KAPOB:

HeoctopoxxHoe o0OpailieHue ¢ OrHEM, B OCHOBHOM IIPH KypEHUH

Hapymienne mpaBuil MOHTa)Ka M 9KCILTyaTallly 3JIEKTPOOOOPYI0BaAHHUSL.

Hapymenune  mpaBun — ycTpoilcTBA M JKCIUTyaTallud  He4ed W JIpYyrux
TEIJIOTEHEPUPYIOLIUX YCTPOMCTB.

eSS

Yame Bcero rudesb JIo/eii siBIsieTcs CJIeICTBHEM ATKOT0JIbHOTO ONbSIHEHNSI BHHOBHUKOB
noxkapa.

YT0 HYKHO JeJIaTh, YTOOBI H30€KATH M0KAPA, YMEHBIIIUTDH TAKECTh €ro
nocjaeaACTBUi 1 Bac u :xuTesied COCeJHUX IOMOB, KBAPTUP

CobmroaiiTe OCTOPOKHOCTD IIPU UCIIOJIB30BAHUU OTKPBITHIX HCTOUHHUKOB OTHS
Crneaute 3a HCIPABHOCTBIO NIEYEH U AJIEKTPOIPOBOIAKU

He ocraBnsiite 6e3 mpucmoTpa TOISILIMECS II€YM, HE IMOpydalTe HAa30p 3a HUMHU
MaJIOJIETHUM JETAM

He nosnb3yiiTech NOBpeXACHHBIMH 3JIEKTPOIPUOOPAMHU, SJIEKTPOPO3ETKAMHU

He octasnsiite 0e3 nprucMOTpa BKIFOUEHHBIE B 3JIEKTPOCETH IEKTPOIPUOOPHI

Hayuurte nereii mpaBujiaM MOBEIEHUS MPU MOXKApe, HE OCTaBIANTE MX OJHUX Oe€3
IIPUCMOTpa

VYcraHoBUTE B KaXA0W KOMHATe aBTOHOMHBIN MOXKapHBIM H3BenaTesb - 3(pQpeKTuBHOE
CPEIICTBO I MPEAYNPEXKACHUS U OOHAPYKEHUS MoXKapa

L KK KK«

IHPU BOGHUKHOBEHMHMU ITOKAPA: -

Bl

A\ Coo6umre o noskape B moXkapHyto oxpany 1o tenedony 101 nmm 112
A\ O6ecrieusre B MEPBOOYEPETHOM TIOPSAJIKE DBAKyalluio JeTell W

101
112
MIpECTapeIbIX, UCTIOJIb3YS 0€30IaCHbIC IBAKYAIIMOHHBIC ITYTH U BBIXObI E
A\ [Ipu 3anpIMICHUN TTOMEIICHUHN JEPKUTECh KaK MOXKHO OJIMDKE K MOy,
MPUKPBIB POT U HOC BJIAXKHOMN TKAHBIO
[Ipu HeOonbIIOM oOuare BO3TOpaHUs MOMPOOYWUTE MOTYIIUThH TMOXKap n
CaMOCTOSITENIbHO, UCTIOJIb3YWUTE EPBUYHBIE CPEACTBA TOKAPOTYIICHUS

A Bo3nepkurtech 0T OTKPBITUS OKOH U ABEPEN I YMEHBIIEHUS MPUTOKA
BO3/yXa
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